



В Республике Крым житель региона признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали двое подростков

Собранные следственными органами Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Симферопольского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следственными органами и судом установлено, что 12 декабря 2021 года водитель, управляя внедорожником в состоянии алкогольного опьянения, двигался по одной из улиц села Краснолесье, где допустил выезд за пределы дороги, сбив двух подростков, которые шли вдоль обочины. После чего мужчина попытался скрыться с места происшествия, однако был задержан очевидцами и передан сотрудникам правоохранительных органов. В результате дорожно-транспортного происшествия мальчику 2008 г.р. был причинен тяжкий вред здоровью, девочка 2007 г.р. скончалась в медучреждении.

В ходе расследования уголовного дела были проведены все необходимые следственные действия, собраны доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления.

Приговором суда мужчина признан виновным в инкриминируемом преступлении и приговорен к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также осужденный лишен права управлять транспортными средствами сроком на три года.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714409>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
